

**Dodatek č. 1
ke kupní smlouvě ze dne 22.11.2017**

mezi:

RADIX CZ, s.r.o.
sídlem: Čáslavská 231, 284 01 Kutná Hora - Karlov
IČ: 26774321
DIČ: CZ426774321

zastoupená: Ing. Robertem Ludvíkem, jednatelem
zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 92823
(dále jen „prodávající“)

a

Krajská zdravotní a.s.
se sídlem: Sociální péče 3316/12A, Ústí nad Labem, PSČ 401 13
IČ: 25488627
DIČ: CZ25488627
zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl B, vložka 1550

zastoupená: Ing. Petrem Fialou, generálním ředitelem společnosti na základě pověření představenstva
společnosti ze dne 17.12.2015
(dále jen „kupující“)

Smluvní strany prohlašují, že mezi sebou dne 22.11.2017 uzavřely na základě poptávkového řízení kupní smlouvu (dále jen „smlouva“) na dodávku vybavení s názvem „1ks flexibilního cysto-ureteroskopu včetně adaptéru pro Nemocnici Děčín a 1ks flexibilního cysto-ureteroskopu pro Masarykovu nemocnici Ústí nad Labem“.

Smluvní strany se s ohledem na administrativní chybu v označení předmětu smlouvy dohodly, že první odstavec Článku I. Předmět smlouvy odst. 1 v souladu s nabídkou podanou v poptávkovém řízení správně zní:

Článek I.

Předmět smlouvy

1. Prodávající se touto smlouvou zavazuje kupujícímu odevzdat věc, která je předmětem koupě spolu s odpovídajícím příslušenstvím, a umožnit mu nabytí vlastnické právo k ní, a kupující se zavazuje, že věc převezme a zaplatí prodávajícímu kupní cenu. Předmětem koupě je věc: 1ks flexibilního cysto-ureteroskopu pro Nemocnici Děčín a 1ks flexibilního cysto-ureteroskopu pro Masarykovu nemocnici Ústí nad Labem (dále i jako „přístroj“ nebo „zboží“).

Zbývající ustanovení smlouvy zůstávají beze změn.

Dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran a účinnosti dnem jeho uveřejnění v registru smluv.

Dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech s platností originálu, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po podpisu tohoto dodatku po jednom vyhotovení.

Smluvní strany prohlašují, že si tento dodatek přečetly, jehož textu rozumí a souhlasí s ním. Smluvní strany rovněž prohlašují, že tento dodatek vyjadřuje jejich svobodnou, vážnou, pravou a úplnou vůli, prostou omylů a že tento dodatek neuzavírají v tísní či za jinak jednostranně nevýhodných podmínek. Na důkaz shora uvedeného připojují smluvní strany své podpisy.